

Gdańsk, dnia 5 listopada 2020 r.

D10.251.89.M.2020

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości zamówienia przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 pn.

DOSTAWA APARATURY MEDYCZNEJ

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w następujący sposób:

Dotyczy Pakietu 1:

1. § IV SIWZ – Termin wykonania zamówienia

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o zgodę na wydłużenie termin wykonania zamówienia do 4 tygodni od daty podpisania umowy. W związku z obecną sytuacją epidemiologiczną w Polsce i na świecie oraz zwiększonym zapotrzebowaniem na aparaturę medyczną, produkowana jest ona na bieżąco, a standardowy czas w którym Wykonawca może dostarczyć sprzęt to 4 tygodnie.

W związku z powyższym prosimy, aby termin wykonania zamówienia uległ przedłużeniu.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia dla Pakietu 1- dostawa najpóźniej do 08.12.2020r

2. Załącznik nr 1B do SIWZ p. 21 Prosimy o potwierdzenie czy w kolumnie "Parametry Wymagane" brakuje słów - TAK podać ?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Dotyczy Pakietu 2:

Zadanie 1

3. Załącznik nr 1B do SIWZ

p. 39 Czy Zamawiający dopuści sondę o kącie obrazowania objętościowego – 3D w zakresie 90x90 stopni ? Mniejszy kąt przy wyższej proponowanej niż wymagana częstotliwości umożliwia uzyskanie obrazów o wysokiej rozdzielczości nie ograniczając oczekiwań diagnostycznych.

Odpowiedź: Zgodnie ze zmienionym OPZ.

Zadanie 2

4. Załącznik nr 1B do SIWZ

p.12 Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty bez sondy jednorazowej w ramach pakietu startowego?

Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć wymagany moduł ICE plus dodatkowo "przejsiówkę" ICE cord-RS z aparatu echo do sondy jednorazowej.

Końcówki sond jednorazowych nie są produktem GE, a proponowana konfiguracja aparatu z (modułem plus przejściówką) zapewnia pełną funkcjonalność z końcówką sondy jednorazowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

p.33 Zgodnie z SIWZ dla Pakietu nr 2 wymagany jest 12 miesięcy okres gwarancji.

Prosimy o potwierdzenie że wpis w p.33 o 24 mc jest omyłkowy i powinno być 12 miesięcy ?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmienionym OPZ.

Pytania do załącznika nr 1 C do SIWZ – PROJEKT UMOWY

4. § 6 ust. 9

Mając na uwadze, że gwarancja jest gwarancją jakości (dotyczy wad powstałe z przyczyn tkwiących w sprzedanym sprzęcie). Czy Zamawiający potwierdza i wyraża zgodę na dodanie postanowienia, precyzującego w/w okoliczności, który odzwierciedla przyjęte rynkowo standardy wyłączające/ograniczające ryzyko Wykonawcy w par. 1 ust. 3: „Gwarancja jakości określona niniejszą umową nie obejmuje awarii/usterek wynikających z:

- a) niewłaściwego użytkownika urządzenia, w szczególności niezgodnie z jego przeznaczeniem lub instrukcją użytkownika;
- b) mechanicznego uszkodzenia urządzenia, powstałego z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub osób trzecich i wywołane nimi wady;
- c) jakiegokolwiek bezprawnej ingerencji osób trzecich lub Zamawiającego, w szczególności przeróbek lub zmian konstrukcyjnych;
- d) uszkodzenia spowodowane zdarzeniami noszącymi znamiona siły wyższej (pożar, powódź, zalanie itp.)”

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

5. § 8

Kara umowna jako surogat odszkodowania za nieterminową realizację przedmiotu umowy powinna być naliczana wyłącznie w sytuacji, gdy zaistniałe opóźnienie jest następstwem okoliczności, za które Wykonawca ponosi winę, tj. jest skutkiem zawinionych działań lub zaniechań Wykonawcy. Wykonawca powinien odpowiadać zatem za „zwłokę”, nie zaś opóźnienie, które może być następstwem okoliczności niezależnych od Wykonawcy. Podobnie, prawo do zlecenia usługi innemu podmiotowi nie powinno następować w sytuacji, w której przekroczenie terminu spowodowane jest okolicznościami, za które Wykonawca nie odpowiada. W związku z tym proponujemy zastąpienie słowa „opóźnienia” słowem „zwłoka”.

Odpowiedź: Zgodnie ze zmienionym SIWZ.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 pzp modyfikuje treść SIWZ w w/w zakresie. Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty. Jednocześnie Zamawiający załącza aktualną treść załączników.

W związku z powyższym Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert tj. 23.11.2020 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert w tym samym dniu o godz. 09:30.

Zatwierdził:

Załączniki:

- SIWZ po zmianach
- zał. 1 B do SIWZ (opis przedmiotu zamówienia) po zmianach
- zał. 1 C do SIWZ (projekt umowy)
- zmodyfikowane ogłoszenie o zamówieniu



Sporządził Sekretarz komisji: *Marta Muszyńska- Orciuch*